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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  58  del  09/11/2015 

INTERROGAZION I E INTERPELLANZE: PRESENTAZIONE E RISPOSTE  

L'anno duemilaquindici  , il giorno nove   del mese di  novembre , nella Residenza Municipale – 
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Mara Minardi - Segretario Generale -.
Alle ore 21:15  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO

ERCOLESSI LUCA MARIA GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA CECCHINI MARCO P

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N  12 

I Consiglieri Ercolessi Luca M., Sabattini Laura, Tonti Tiziano, Lorenzi Fabio e Lattanzio Giuseppe 
sono assenti giustificati.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e pubblica.
Sono presenti gli assessori:  SIGNORINI FABRIZIO, UBALDUCCI GIOVANNA .
Gli Assessori Leo Cibelli, Sanchi Anna Maria e Galvani Giampiero sono assenti giustificati.
Sono nominati scrutatori:  ************************************************************
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Sindaco riferisce  che  l'Assessore  Cibelli  è  assente  per  motivi  di  salute  e  che  la 
risposta scritta è stata inviata per mail. 

Il Consigliere Cecchini Marco ringrazia il Sindaco e ricorda che il D.L. 23/11 prevede 
che  l'imposta  di  soggiorno  debba  finanziare  anche  i  beni  culturali,  ma  nel  2014  non  è 
successo; elenca, quindi, le spese che sono state finanziate.

Il  Presidente  ricorda  che  la  discussione  sulla  tassa  di  soggiorno  è  stata  fatta 
nell'approvazione  del  consuntivo,  e  questa  non  può  essere  occasione  per  riaprire  la 
discussione. 

Il Sindaco ribadisce che se ne è già parlato in Commissione e in Consiglio comunale.

Il Presidente richiama all'ordine il Consigliere Cecchini Marco, dichiarando che non è 
ammessa discussione sull'interpellanza.

Il Presidente legge la risposta del Vicesindaco Cibelli, parte integrante allegato A).

In merito alla interrogazione della Consigliera Gaudenzi, il Presidente riferisce che è 
stata fornita risposta scritta, parte integrante allegato B), nei termini come da regolamento.

La Consigliera Gaudenzi interviene affermando che non sempre la sintesi è a vantaggio 
della chiarezza. É' stato bocciato il progetto della variante perchè si vogliono più parcheggi. 
La proposta prevedeva la rinuncia di circa 30 parcheggi in cambio di un manto erboso.

La registrazione integrale del presente punto all'O.d.G. è depositata presso la segreteria 
generale.
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